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 ATA NÚMERO OITOCENTOS E VINTE E OITO 
Aos dezoito dias do mês de agosto de 2020, às dezenove horas, reuniram-se em Sessão Ordinária, na 
Câmara Municipal de Vereadores, sita a Rua da Estação, mil e trinta e três, sala cento e dois, os 
seguintes Vereadores: o Presidente Pedro Gilson Jahn, o Vice-presidente Ademar Gauger, o primeiro 
Secretário João Carlos Jahn, o segundo Secretário Claudir Antônio Ludwig e os vereadores: 
Bernardino Scottá, Luiz Felippe Werner, Dalcir Luis Ebeling, Laudir Abel e Marino Pedro Zagonel. 
O Presidente deu início a Sessão cumprimentando os presentes. O Secretário leu um trecho da bíblia. 
Foi lida a ata da sessão ordinária do dia 11 de agosto a qual foi aprovada por unanimidade. O 
Presidente leu a Resolução de Mesa 40 que estabelece, no âmbito da Câmara Municipal de Barão, 
procedimentos preventivos para o seu funcionamento relacionados ao COVID-19 e conforme as 
bandeiras ou em Lockdown que o Município estiver classificado. Em análise a Resolução se constatou 
que faltou a normatização quanto a Bandeira Laranja. O Presidente informa que será feita a alteração 
pelo jurídico e a Resolução será encaminhada aos Vereadores. Felippe sugere que seja normatizada a 
possibilidade de realização de sessões online a fim de não parar as atividades legislativas. Os 
vereadores analisam a sugestão, sendo que seria incluída esta possibilidade como forma de realização 
de Sessão nas Bandeiras Vermelha e Preta. Em seguida foram lidos os ofícios do Executivo. Resposta 
as solicitações do vereador Laudir quanto aos repasses federais para combate ao Covid-19, referente 
ao comparativo de arrecadação deste ano com o mesmo período do ano passado e onde estão sendo 
aplicados os recursos do transporte escolar. Resposta a solicitação do vereador João Carlos quanto ao 
repasse mensal aos grupos culturais e resposta ao Pedido de Informação quanto ao pagamento 
indevido do auxílio emergencial a servidores públicos. Foram lidas também as Indicações. Indicação 
38 — Pedro Gilson — Que seja encaminhado um vídeo ou áudio pelos professores explicando as 
atividades a distância. Indicação 39 — João Carlos — Melhorias na estrada em Linha Francesa Alta. 
Em seguida foi lido PL 2425 que Revoga a Lei Municipal n° 1.980, de 23 de fevereiro de 2015. O 
parecer da Comissão é favorável e o projeto é colocado em discussão. Laudir diz que até o momento 
está tudo bem, quer ver o que vem a seguir. João Carlos diz concordar que se a empresa não cumpriu 
o combinado cabe ao município pegar a área de volta. Laudir diz que tem várias áreas do município 
que estão na mesma situação. Pedro Gilson diz que bom que está voltando para o Município. Assim 
o projeto foi aprovado por unanimidade. O Presidente informa que essa é a última semana para 
apresentação de emendas no Regimento Interno, pois o mesmo irá para pauta na próxima sessão. Nas 
considerações finais Laudir sugere que a câmara poderia debater a questão da reforma tributária que 
está tramitando na Assembleia, pois pelo que analisou de reforma não tem nada, se trata apenas de 
uma proposta de aumento de impostos. É sabido que há uma queda na arrecadação, mas não acredita 
que esse seja o melhor caminho. Também não se sabe se será aprovada. Marino também comenta 
sobre a reforma tributária que tramita na Assembleia e diz que realmente que quem vai pagar a conta 
será a classe média, pois a proposta é aumentar o IPVA e baixar o imposto do combustível, é sabido 
que por diversas vezes este imposto foi reduzido e nunca chegou até o consumidor, sempre se perdeu 
nas distribuidoras. Diz que realmente não se trata de uma verdadeira reforma tributária e acredita que 
não vem para resolver o problema. Solicita informações ao Executivo quanto o poço artesiano da 
comunidade de Cafundó, questiona se andou a questão da negociação, pois segundo previsõe 
meteorológicas o verão será bastante seco, então para que a comunidade não sofra com esses efeito 
é preciso que o problema seja resolvido junto aos moradores. Sugere que o Executivo realize um 
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reunião com a comunidade para definir qual a melhor forma para fazer a questão andar. Marino 
destaca a sensibilidade do Executivo para com sua Indicação quanto a contratação de mais um médico 
para atender no posto de Saúde da Sede neste período do inverno. Registra o agradecimento ao 
Executivo, dizendo que a saúde está bem servida de profissionais na Sede. Dalcir questiona sobre o 
valor da Emendas Impositivas. O Presidente comenta que segundo o contador é aconselhável fazer 
as Emendas baseado no valor real e não na estimativa, isso porque este valor é certo que será pago, 
enquanto que a estimativa pode ter redução, então para não criar falsas expectativas nas entidades e 
afins, é sugerido que se faça no valor que foi feito neste ano. Este valor ainda será confirmado, mas 
fica em torno de R$ 33.000. Pedro Gilson comenta sobre a ação de dois policiais militares na 
madrugada de 31 de julho quando num ato de coragem apagaram o fogo de uma casa e salvaram a 
vida de uma pessoa que estava dormindo. Os soldados receberam destaque nas páginas do Jornal 
Correio do Povo pelo ato heroico mostrando que para eles a vida dos cidadãos está sempre em 
primeiro lugar. Solicita que seja encaminhado um ofício para o Comando da Brigada Militar 
parabenizando pelo trabalho que é desenvolvido em nosso município em especial parabenizando os 
dois soldados envolvidos na ação daquela madrugada. Estende os cumprimentos para a Polícia Civil 
que também está sempre atuando de forma exemplar em nosso Município. Quanto a sua Indicação 
fala da importância de explicar de forma clara como as tarefas devem ser realizadas, pois muitas vezes 
os alunos e os próprios pais não entendem o que deve ser feito, um vídeo ou um áudio facilitaria 
muito a execução das tarefas. João Carlos fala de sua Indicação falando que foi espalhado saibro no 
trecho em questão e que agora precisa passar a patrola, pois a estrada está desnivelada. Contribui com 
uma colocação referente a reforma tributária, dizendo que é a favor de que todos paguem IPVA, 
inclusive os automóveis mais antigos, talvez com um valor menor, mas que também contribuam, pois 
afinal são todos que utilizam as estradas. Claudir diz que concorda, pois os veículos mais antigos são 
que causam mais danos e problemas, é a favor da criação de uma taxa pra esses veículos também. 
Claudir sugere que a Administração faça a nova calçada defronte ao Centro Administrativo dentro 
dos padrões de acessibilidade, vê muitos municípios adequando suas calçadas com as normas e aqui 
nada está sendo feito nem ao menos nas novas calçadas que estão sendo feitas. Sugere que o município 
exija que sejam feitas calçadas adequadas e fica triste se o município teve participação na construção 
da calçada do prédio do centro, na qual não foi feito nenhum tipo de acesso para deficientes. O 
Presidente comenta que se percebe, que mesmo com a Pandemia as empresas do Município 
continuam contratando e dando mais retorno com empregos e renda para a população e mais 
arrecadação ao Município. Sendo o que constava na pauta, o Presidente agradeceu a presença de 
todos, declarando encerrada a sessão ordinária do dia 18 de agosto de 2020. Assim sendo, lavro está 
ata que após lida e aprovada será assinada pelos vereadores presentes na aprovação da mesma. 

Ademar Gau:.e João Carlos Jahn 
Vice-Presidente 1 ° Secretário 
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